Protokół
z obrad XXIX Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej
z dnia 28 kwietnia 2017 roku

Obecni radni wg załączonej listy obecności.
    W posiedzeniu udział wzięli także: Wójt Gminy Jerzy Humięcki.

Obrady rozpoczęto o godzinie 1330.
Porządek posiedzenia:
1. Otwarcie sesji.
1. Stwierdzenie prawomocności obrad.
1. Przyjęcie porządku obrad.
1. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 
1. Podjęcie uchwał:
1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
5.1. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2017-2033;
5.2. w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017; 
5.3. w sprawie przyjęcia i wdrażania „Strategii Rozwoju Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2016-2026”; 
5.4. w sprawie określenia kryteriów naboru do punktu przedszkolnego i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych z terenu gminy na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego, dokumentów niezbędnych do potwierdzania tych kryteriów oraz określenia dochodu na osobę w rodzinie kandydata.
1. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami. 
1. Interpelacje i wnioski radnych. 
1. Wolne wnioski i zapytania.
1. Zakończenie sesji. 

Ad. 1
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy-
dokonał otwarcia obrad XXIX sesji Rady Gminy o godz. 13.30 Powitał wszystkich zebranych:
· Radnych Gminy Krzynowłoga Mała
· Wójta Gminy Jerzego Humięckiego,
· Sołtysa sołectwa Czaplice-Bąki


Ad. 2.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi wymagane kworum. W związku z tym obrady Rady Gminy są prawomocne.


Ad. 3.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Przedstawił następujący proponowany porządek i poinformował o możliwości wnoszenia zmian:

1. Otwarcie sesji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 
5. Podjęcie uchwał:
6. 
7. 
8. 
9. 
10. 
5.1. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2017-2033;
5.2. w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017; 
5.3. w sprawie przyjęcia i wdrażania „Strategii Rozwoju Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2016-2026”; 
5.4. w sprawie określenia kryteriów naboru do punktu przedszkolnego i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych z terenu gminy na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego, dokumentów niezbędnych do potwierdzania tych kryteriów oraz określenia dochodu na osobę w rodzinie kandydata.
6. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami. 
7. Interpelacje i wnioski radnych. 
8. Wolne wnioski i zapytania.
9. Zakończenie sesji. 

Zapytał radnych czy wnoszą uwagi do porządku posiedzenia po zmianach.
Nikt z radnych nie zgłaszał wniosków dotyczących zmian, w związku z czym porządek posiedzenia został poddany pod głosowanie. Radni jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia po zmianach.

Ad. 4.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Zapytał o uwagi do treści protokołu z XXVIII sesji Rady Gminy z dnia 27 marca 2017 roku, który był do wglądu w biurze Rady oraz został wyłożony przed dzisiejszą sesją.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Zapytał o uwagi do treści protokołu.
Wobec braku uwag Przewodniczący poddał dokument pod głosowanie.
Radni w liczbie 15  jednogłośnie przyjęli protokół bez poprawek.




Ad. 5
Podjęcie uchwał:
Podpunkt 5.1.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
odczytał treść projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2017-2033.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały. 
Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2017-2033.
 Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny ani nie wstrzymał się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XXIX/183/2017.

Podpunkt 5.2.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
odczytał treść projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.
Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017.
 Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny ani nie wstrzymał się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XXIX/184/2017.

Podpunkt 5.3.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
odczytał treść projektu uchwały w sprawie przyjęcia i wdrażania „Strategii Rozwoju Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2016-2026”.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.
Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia i wdrażania „Strategii Rozwoju Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2016-2026”.
 Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny, nikt nie wstrzymał się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XXIX/185/2017.

Podpunkt 5.4.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
odczytał treść projektu uchwały w sprawie określenia kryteriów naboru do punktu przedszkolnego i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych z terenu gminy na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego, dokumentów niezbędnych do potwierdzania tych kryteriów oraz określenia dochodu na osobę w rodzinie kandydata .
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.
Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do nowego ustroju szkolnego.
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny, ani nie wstrzymał się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XXIX/186/2017.


Ad. 6.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Poprosił Wójta Jerzego Humięckiego o zabranie głosu w sprawie realizacji zadań między sesjami.
Pan Jerzy Humięcki – Wójt Gminy -
Nadmienił, iż droga w miejscowości Kaki – Mroczki o której naprawę wnioskował radny Adam Bobiński jest objęta okresem gwarancji i zostanie niebawem naprawiona.
Kierownik Paweł Mostowy złożył wniosek do WFOŚ w związku z modernizacją hydroforni w Krzynowłodze Małej. Mamy nadzieję że zostanie rozpatrzony pozytywnie, dzięki czemu będziemy mogli wkrótce rozpocząć prace z tym związane. 
W nawiązaniu do prośby radnej Sylwii Umińskiej skontaktowałem się z kołem łowieckim „Tumak” i otrzymałem informację że wyraża ono zgodę na zorganizowanie spotkania z mieszkańcami Gminy Krzynowłoga Mała. W związku z czym proszę Radą Umińską o  podanie proponowanego terminu spotkania. 
Zamierzamy również przychylić się do wniosku Radnego Przemysława Zembrzuskiego i zamontować lampę uliczną w miejscowości Zalesie Świniarskie.
Ad. 7
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Zwrócił się do radnych o zgłaszanie interpelacji i wniosków radnych.
Radni nie zgłaszali interpelacji i wniosków.

Ad. 8.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Zapytał czy radni mają inne wnioski i zapytania.
Pani Bożena  Nidzgorska – Radna Rady Gminy – 
Poprosiła o solidną naprawę drogi w Piastowie ponieważ jest ona naprawdę w fatalnym stanie.
Pan Jerzy Humięcki – Wójt Gminy -
Poinformował,  że niebawem zakupimy emulsię i rozpoczniemy prace na gminnych drogach w tym również w Piastowie. 
Pani Hanna Popiołek – Radna Rady Gminy – 
Poprosiła Wójta Gminy o przyspieszenie prac związanych z naprawą elewacji budynku w Szkole Podstawowej w Ulatowie – Adamach, gdyż rodzice obawiają się, że nie zostanie ona wcale naprawiona.
Pan Jerzy Humięcki – Wójt Gminy -
Zapewnił, że prace zostaną rozpoczęte tak szybko jak to będzie możliwe. 
Pani Sylwia Umińska – Radna Rady Gminy – 
Zapytała o możliwość zamontowania lampy oświetleniowej w miejscowości Krajewo – Wielkie. Zwróciła się również z prośbą o wysłanie równarki na drogi zaraz po ich uprzednim żwirowaniu. 
Zasugerowała również aby wystosować pismo go Powiatu z prośbą o naprawę drogi powiatowej do Przasnysza ponieważ jest w bardzo złym stanie. 
Pan Bogdan Przybyłek – Sołtys wsi Czaplice – Bąki – 
Zwrócił się do wójta o interwencję w sprawie niszczenia dróg przez rolników. Część z nich poczuwa się do obowiązku naprawienia wyrządzonych szkód niestety nie wszyscy, co należało by wyegzekwować. 
Pan Jerzy Humięcki – Wójt Gminy -
Zapewnił, że zajmie się zaistniałym problemem. 
Pan Bogdan Olszewski – Radny Rady Gminy – 
Zwrócił się z prośbą, aby Wójt wyjaśnił przesłanki ograniczenia tonażu na drodze wojewódzkiej do 16 ton  (odcinek z Krzynowłogi Małej w kierunku miejscowości Żaboklik), co jest dużym utrudnieniem dla przedsiębiorców transportowych.
Pan Jerzy Humięcki – Wójt Gminy -
Poinformował, że postara się ustalić dlaczego takie ograniczenie zostało zastosowane.

Ad. 9.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Po wyczerpaniu porządku posiedzenia zamknął posiedzenie XXIX Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej.
Zakończenie sesji: 1417.
Na tym protokół zakończono.

Protokołowała: Agnieszka Winnicka 
       				Przewodniczący Rady Gminy 
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